
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 アンケート結果

（東京開催・福島開催）

【東京開催】 回答者数：122 名

【福島開催】 回答者数：101 名

項　目
東　京 福島

人 ％ 人 ％ 

回答者の性別 男性 82 67.2 42 41.6

女性 40 32.8 59 58.4

回答者の年齢 60歳未満 21 18.6 16 16.2

60歳以上7 0歳未満 35 31.0 25 25.2

70歳以上8 0歳未満 48 42.5 45 45.5

80歳以上9 0歳未満 9 7.9 13 13.1

90歳以上 0 0.0 0 0.0

有効回答計 113 100.0 99 100.0

回答者の所属 NPO・市民団体 52 46.4 39 42.8

財団・社団 15 13.4 6 6.6

企業 4 3.6 4 4.4

自治体等 13 11.6 9 9.9

個人 15 13.4 22 24.2

その他 13 11.6 11 12.1

有効回答計 112 100.0 91 100.0

フォーラムの参加目的 活動方法の学習 16 14.8 25 30.9

情報の収集 65 60.2 23 28.4

問題の解決 3 2.8 1 1.2

自己啓発 19 17.6 22 27.1

人的ネットワークの形成 4 3.7 5 6.2

その他 1 0.9 5 6.2

有効回答計 108 100.0 81 100.0

フォーラムの開催意義 大変有意義 73 63.5 58 68.2

一応有意義 41 35.6 26 30.6

あまり有意義ではない 1 0.9 1 1.2

全く意義はない 0 0.0 0 0.0

有効回答計 115 100.0 85 100.0

〔注〕有効回答とは、無回答や複数回答等誤った回答を除くもの。
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